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Enstitü Yönetim Kurulu Enstitü Müdürü Prof. Dr. Kemal İNAT başkanlığında toplanarak gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır. 
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1- Enstitümüz doktora programı öğrencisi Cahit ÇELİK’in öğrenci dosyası incelendi.

Yapılan inceleme ve görüşmeler neticesinde; 27 Nisan 2017’de girmiş olduğu Doktora Yeterlik Sınavlarını başardığı ancak sınav sonrasında SAÜ Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin 43. Maddesinin 1 bendi uyarınca Tez İzleme Komitelerinin oluşturulduğu tespit edilmiş olup, SAÜ Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin 44.maddesinin 1. ve 7. bentleri uyarınca yapılması gereken Tez Öneri Savunma Sınavına girmediği anlaşıldığından Tez Öneri Savunma Sınavlarından Başarısız sayılmasına, 

20.04.2016 tarih ve 29690 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Lisansüstü Eğitim Öğretim Yönetmeliği Geçici Madde 1 hükmünün uygulanmasına, SAÜ Lisansüstü Eğitim Öğretim Yönetmeliğinin 43. Maddesinin 1 bendi uyarınca en geç 27 Ocak 2018 tarihine kadar Tez Öneri Savunuma Sınavının yapılmasına oy birliği ile karar verildi.
2- Üniversitelerarası Kurul Başkanlığı’nın 15/12/2017 tarih ve 22798904-204.01/15749 sayılı yazısı okundu.
Yapılan görüşmeler sonunda, Enstitümüz Müdürü Prof. Dr. Kemal İNAT’ın, Başkent Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesinde Dr. Seyit Ali AVCU ve Dr. Anar SOMUNCUOĞLU için yapılacak olan doçentlik sözlü sınavında jüri üyesi olarak bulunmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesinin 1. Fıkrası ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) fıkrası uyarınca, 28 Aralık 2017 tarihinde yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliğiyle karar verildi.

3- 2547 Sayılı Kanunun 50/d maddesi uyarınca Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Naklen veya Açıktan Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav İle Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik’in ilgili maddeleri uyarınca 20/11/ 2017 tarihinde ilan edilen kadrolar ile ilgili olarak;  

Enstitü Yönetim Kurulunca aynı yönetmeliğin 9. maddesi uyarınca; ilana çıkılan her anabilim dalı için ayrı ayrı atanan, Giriş Sınav Jürileri tarafından yönetmeliğin 10. maddesi gereğince yapılan ve 08/12/2017 tarihinde ilan edilen ön değerlendirme sonuçlarına göre yine yönetmeliğin 10. maddesi uyarınca 15/12/2017 tarihinde yazılı sınava tabi tutulan adayların jüri tarafından düzenlenen sınav tutanakları incelendi.  

Yapılan incelemeler sonucunda; ilana çıkılan EABD için giriş sınavı jürisinin anılan yönetmeliğin 12. maddesinde belirlenen oranlara göre düzenledikleri Giriş sınavı sonuçları tablosuna (Ek 1) göre aşağıda isimleri yazılı adaylardan kontenjan dâhilinde kalanın Araştırma Görevlisi kadrosuna atanmasının uygun olduğuna ve gereği için Rektörlüğe arzına karar verildi.   
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4- Enstitümüz yüksek lisans programı öğrencisi Muhammad Yaseen NASEEM’in 08.12.2017 tarih ve  E.34550  sayılı  tez önerisi formu okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda, yüksek lisans programı öğrencisi Muhammad Yaseen NASEEM’in tez önerisinin aşağıdaki şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi.

	Numarası
	Adı Soyadı
	EABD
	Danışmanı

	1560Y46020
	Muhammad Yaseen NASEEM
	Ortadoğu Çalışmaları YL
	 Yrd.Doç.Dr. Osama AMOUR

	Tez Öneri
	Indo- Israeli Mutual Aggressive Nuclear Posture against Pakistan: A Case of Deterrence Instability  



5- Ortadoğu Çalışmaları EABD yüksek lisans programı öğrencisi Merve BİRDANE’nin 29.11.2017 tarihinde girdiği Yüksek Lisans Tez Savunma Sınavını “oy birliği” ile başardığını belirten tutanak okundu ve dosyası incelendi. 

Yapılan görüşmeler sonunda; söz konusu öğrencinin kayıtlı olduğu programın düzeyinin öngördüğü tüm şartları yerine getirdiği anlaşıldığından, Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin 29/1 maddesi uyarınca mezuniyetine oy birliği ile karar verildi.

6- Enstitümüzün Ortadoğu Çalışmaları EABD Doktora öğrencisi Haydar ORUÇ’un 21.12.2017 tarihli Doktora Tez İzleme Sınav Tutanağı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Ortadoğu Çalışmaları EABD Doktora öğrencisi Haydar ORUÇ’un Tez İzleme Komitesinin yazmış olduğu rapor doğrultusunda, “Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin (2017) 45/8”  maddesi uyarınca tez konusu değişikliğine ve EYK tarihi itibari ile en geç altı ay içerisinde öğrencinin Tez Önerisi Savunma Sınavına girmesine oy birliği ile karar verildi.

7- Enstitümüzde görevli Arş. Gör. Fatma Zehra TOÇOĞLU'nun 20.12.2017 tarihli dilekçesi okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; Enstitümüzde görevli Arş. Gör. Fatma Zehra TOÇOĞLU’nun 16-19/01/2018 tarihleri arasında yıllık iznini Kudüs'te kullanmasının uygunluğuna ve Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.

8- Enstitümüzde görevli Arş. Gör. Enes AYAŞLI’nın 21.12.2017 tarihli dilekçeleri okundu.

[bookmark: _GoBack]Yapılan görüşmeler sonunda; Enstitümüzde görevli Arş. Gör. Enes AYAŞLI’nın 29-30/01/2018 tarihlerinde Ludwig Maximilian Üniversitesi’nde düzenlenecek olan Representing Migration: The Lagacy of Post-Imperial Migrations from World War I to the Cold War” temalı konferansta “Reframing Turkish Migratory Legacy” isimli bildiri sunmak üzere, 27-31/01/2018  tarihleri arasında Almanya’da yolluksuz-yevmiyesiz ve maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesine, 01-04/02/2018 tarihleri arasında mazeret iznini Almanya’da kullanmasına ve 05-06/02/2018 tarihlerinde Cenevre Üniversitesi’nde düzenlenecek olan International Migration Governance: Chances and Limits” temalı konferansta “European Union’s Quest for Security: Syrian Refugees between Borders” isimli bildiri sunmak üzere 2547 sayılı Kanunun 39. maddesinin 1. fıkrası ile “Yurt İçinde ve Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmelik’in 2-a ve 3. maddeleri uyarınca, 05-07/02/2018 tarihleri arasında İsviçre’de yolluklu-yevmiyeli ve maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin  uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
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9- Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından toplantıya son verildi.
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