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1- Enstitümüz Ortadoğu Çalışmaları Anabilim Dalında açık bulunan Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna başvuran Dr. Rahman DAĞ'ın yayınlarını incelemek ve hakkında görüş vermek üzere Jüri Üyelerinden gelen raporlar okundu.
 
Yapılan görüşme sonunda; Dr. Rahman DAĞ'ın çalışmalarının nicelik yönünden beklenen düzeyde olmadığı, ağırlıklı olarak Kürt sorunu ve Kürt çalışmaları üzerine yoğunlaştığı, Ortadoğu çalışmaları alanında yetersiz olduğu, Enstitü bünyesinde adayın çalışma alanında yeterli sayıda öğretim üyesinin zaten istihdam edilmiş olması nedeniyle ve norm kadro uygulamalarını da dikkate aldığımızda adayın bünyemizde istihdam edilmesi, diğer alanlardaki istihdama engel olacağı ve ayrıca atamasının yapılması durumunda bu alanda çalışan öğretim üyesi istihdamı fazlasına yol açacağı kanaati oluşmuştur. Tüm değerlendirmeler neticesinde Enstitümüz Ortadoğu Çalışmaları Anabilim Dalı Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna atanmasının uygun olmadığına oy çokluğu ile karar verildi.

2- Dr. Öğr. Üyesi AHMET YEŞİL’in 19.07.2019 tarih ve E.16653 sayılı dilekçesi okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2017 yılından beri Enstitümüz bünyesinde yer alan ve sadece akademik çalışmaların ücretsiz olarak değerlendirildiği ISSN 2536-5029 | e-ISSN 2651-4370 numaralı İran Çalışmaları Dergisi bugüne kadar toplam 1100 (bin yüz) adet basılmış olup, toplam maliyeti olan 8.229,88 TL’nin tamamının kamu kaynaklarından karşılandığı ve derginin para ile satılmadığı, ücretsiz olarak dağıtıldığı, gelir getirici bir yönünün olmaması sebebiyle devredilmesi durumunda kamu zararına yol açmayacağı, bugüne kadar akademik alanda İran çalışmalarına katkı sunarak bir boşluğu doldurması ve derginin kapatılması durumunda bu hizmetin sona ereceği, devamında kamu yararı bulunması ve ayrıca Enstitümüzde bünyesinde çıkarılan diğer dergiye akademik olarak daha fazla mesai harcanabilmesi adına aşağıda yer alan hususların da yerine getirilmesi şartı ile derginin Sakarya Üniversitesi İlahiyat Fakültesi İslam Tarihi ve Sanatları bölümünde görev yapan A2657 sicil nolu Dr. Öğr. Üyesi Ahmet YEŞİL’e Cilt:3 Sayı:2’den itibaren tüm haklarıyla devredilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

·  Bundan sonraki çıkacak olan ilk sayıda (Cilt:3 Sayı:2) derginin artık Sakarya Üniversitesi ve Ortadoğu Enstitüsü ile bir bağının kalmadığının beyan edilmesi,
·  Sakarya Üniversitesi’nin ve Ortadoğu Enstitüsü’nün logolarının ve adreslerinin bundan sonraki sayılarda kullanılmaması,
·  Derginin gelir elde edilecek ticari bir ürün olarak kullanılmaması (akademik çalışmaların ücretsiz olarak değerlendirileceği).





3- Sevinç POLAT’ın 16.07.2019 tarih ve E.16443 sayılı yatay geçiş başvuru dilekçesi okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; İstanbul Medeniyet Üniversitesi Lisansüstü Eğitim Enstitüsü, Uluslararası İlişkiler EABD yüksek lisans programı öğrencisi Sevinç POLAT’ın “Sakarya Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği Senato Esaslarının 14. Maddesi” uyarınca, Enstitümüz Ortadoğu Çalışmaları EABD yüksek lisans programına yatay geçişinin aşağıda yazan şartların kabul edilmesi halinde uygun olduğuna; 2019-2020 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılında kayıt işlemlerini yapması durumunda İstanbul Medeniyet Üniversitesi Lisansüstü Eğitim Enstitüsünden özlük dosyasının talebine oy birliği ile karar verildi.

·  Yüksek lisans programımızda yer alan ve yabancı dilde verilen derslerden üç adet ders almanız,
·  Bilimsel hazırlık havuzunda yer alan derslerden üç adet almanız (lisans mezuniyetiniz dışındaki bölümlerden seçmek üzere),
·  Arapça veya Farsça dil derslerini iki dönem alıp başarılı olmanız (ya da  Arapça veya Farsça dillerinden uluslararası geçerliliği olan bir sınavdan en az “50” puan veya muadili bir puan),
·  Seminer dersi almanız.

4- Enstitümüz Ortadoğu Çalışmaları EABD doktora programında tez aşamasında bulunan öğrencilerin durumları görüşmeye açıldı.
 
Yapılan görüşmeler sonunda; aşağıdaki tabloda isimleri yer alan öğrencilerin 2018-2019 Bahar dönemi için son tarih olan 28 Haziran 2019 tarihi sonunda mazeretsiz olarak tez izleme sınavlarına girmedikleri anlaşılmıştır. SAÜ LEÖY Senato Esasları (2019)16/13. “Kayıt yenileyip tez öneri ve tez izleme sınavları yapmayan öğrenciler ilgili dönemde başarısız sayılırlar.” maddesi uyarınca başarısız sayılmalarının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

	Öğrenci No
	Adı Soyadı
	Danışmanı

	1360D46009
	Cahit ÇELİK
	Prof. Dr. Mahmut BİLEN

	1460D46102
	Ayşe Selcan ÖZDEMİRCİ CİNAL
	Doç. Dr. Ali BALCI

	1680D46007
	Fahem M. A. QADRI
	Doç. Dr. Murat YEŞİLTAŞ



5- 100/2000 YÖK Doktora Burs programı kapsamında Ortadoğu Çalışmaları EABD bütünleşik doktora programına kayıtlı Menderes KURT’un 25.07.2019 tarih dilekçesi okundu.

 Yapılan görüşmeler sonunda; ilgili öğrencinin 2019-2020 Eğitim Öğretim yılında kurumumuzla anlaşması bulunan Katar Üniversitesi’ne Arapça dil eğitimi almak üzere gitmesi sebebiyle eğitim süresi boyunca izinli sayılmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

6- [bookmark: _3znysh7]Enstitümüz Ortadoğu Çalışmaları EABD 100/2000 YÖK Doktora Bursu kapsamındaki öğrencilerin dil eğitimine gitmesi durumunda izinli sayılmaları konusu görüşmeye açıldı.
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Yapılan görüşmeler sonunda; 10.01.2018 tarih ve 35 numaralı Enstitü Yönetim Kurulu’nda “Enstitümüz Ortadoğu Çalışmaları EABD 100/2000 YÖK Doktora Bursu kapsamındaki öğrencilerinin mesai saatlerine uymalarına ve haftanın 4 (dört) günü Enstitünün öğrencilere tahsis etmiş olduğu çalışma yerlerinde bulunmalarına” karar verilmişti. Bu karar doğrultusunda 100/2000 YÖK Doktora Bursu kapsamındaki öğrencilerin dil eğitimi almaları için ortadoğu ülkelerine gitmeleri durumunda 1 yıl, batı ülkelerine gitmeleri durumunda ise 6 ay izinli sayılmalarının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
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7- [bookmark: _u4r3e34oc9sv]Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından toplantıya son verildi.
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